

### 五里墩社区楼栋长李玲:

# 热心邻里事 尽职人人夸

本报记者 李倩

楼栋长虽带“长”，却不是官，凭着热心为居民服务，成了社区居民的贴心人，建设文明和谐社区，还真少不了他们。在浉河区五里墩街道五里墩社区，辖区第一网格的楼栋长李玲尽职尽责，磨练成了集社区宣传员、协调员、服务员、信息员于一身的行家里手。走进五里墩社区，提起李玲，不少居民竖起大拇指。

说起小区住户的家庭情况、联系方式及流动人口的详细资料，48岁的李玲了如指掌，哪家居民有困难，哪家有空巢老人，哪家老人腿脚不便等情况，她都一清二楚。不仅如此，哪个楼道搬来了新的住户，她都主动了解

清楚并及时向社区报告。

身为一名楼栋长，李玲积极主动为居民服务，每次社区开展清洁家园、清理小广告等志愿服务活动，她都积极参加。平时，她还积极向居民宣传防火、防盗知识，提醒居民增强安全防范意识。

“李玲这个楼栋长真不错！工作认真负责。”居民徐国辉说，他们这栋楼有邻里矛盾，李玲都能及时化解；左邻右舍有困难，李玲都热心帮助，前两天还帮他老伴儿去社区办理了城乡居民医疗保险。

帮助居民办理城乡医疗保险，协助居民去派出所补办身份证，采集居民信息，调解婆媳关系……这些对于李玲这个楼栋

长来说，都是常有的事儿。“老有人问我，当楼栋长一没工资二没福利，你还这么积极热心，图啥呢？我还能图个啥，能帮大家解决一些困难，让他们感受大家庭的温暖，我就很开心了，还要啥工资和福利呢！”李玲说。

“在与邻居相处时，她总是以与人为善的心态对待每一个人。”五里墩社区工作人员告诉记者，楼栋长促进了社区居民自治与网格服务管理有效衔接，提升了社区居民的获得感、满意度，有了他们，社区工作才能做得越来越好。



## 医生来到家门口 健康状况早知晓

### 浉河区宝石社区开展“社区义诊行”公益便民志愿服务活动

信阳消息(记者 李倩)为关注辖区老年人身体健康，弘扬敬老、爱老的传统美德，近日，浉河区五星街道宝石社区组织志愿者服务队在社区小广场开展“社区义诊行”公益便民志愿服务活动。

当天一大早，宝石社区小广场上就有许多老年人在排队，等候检查身体。活动中，就诊的老年人接连赶来，来自五星街道卫生院的志愿者们认真对待每一位居民，耐心细致地为他们测量血糖、血压，进行中医把脉等常规检查，详细询问他们的生活习惯及身体状况，并针对每个居民的不同情况，叮嘱他们日常注意事项。

“大爷，您的气管不太好，平时要多喝水，煮粥的时候放一小把百合最好。”在把脉检查中，五星街道卫生院的熊医生还不忘耐心叮嘱周大爷从日常饮食上



活动现场 本报记者 李倩 摄

做起，改善自身健康状况。

此次义诊活动，受到了社区居民的一致好评，不仅让大家了解自己的健康状况，还增强了他们的健康意识。“在自己家门口，社区为我们请来了专家，对于

我们这些老年人，不出社区，就能享受到医院专家的医疗服务，真是太方便了。”社区居民吴阿姨说。“医务人员认真负责，义诊进社区真便民！”周大爷更是笑着道出了许多社区居民的心声。

## 信阳电商竞风流

上接 05 版

物流网络的构建不仅着眼于整个城市与外界的沟通，还有那一直到网络末端的小乡村。构建县、乡、村三级电子商务和物流服务网络，探索解决农村物流“最初和最后一公里”问题，一直是发展中的难点。

如何破解难题？光山县在电商创业孵化园规划了一个县级电商物流配送中心，成立了电商物流综合服务中心，组建了配送团队，购置8辆物流配送车辆，集约抱团发展。

商城县通过物流补贴方式，招标第三方企业整合全县物流

快递公司，解决了偏远乡村快递物流配送问题，目前已经投入运营县级电子商务物流仓储分拣配送中心1个，乡级电商物流中转站16个，村级物流服务站45个，其中覆盖贫困村17个，为贫困地区农产品上行提供支持。

为更好地促进电商物流业发展，市政府刚刚印发了《信阳市物流业转型发展规划》。规划里提出，“要进一步加快服务业发展，突破性发展现代物流业，引导快递物流企业拓展快运、资金融通、保险、报关等业务领域”。

当公铁水空“四位一体”现代化交通体系有了雏形，积极融入“一带一路”和中原城市群、武汉

城市圈、皖江城市带建设、长江经济带和淮河生态经济带发展，有利于信阳加快实现建设“区域性中心城市、充满活力的生态经济先行区和全国有影响力的交通枢纽、信息枢纽、物流枢纽”。

市长尚朝阳认为，发展电商物流是我市适应和引领新常态、推动经济转型发展的一项重要举措。

纷繁世事多元应，击鼓催征稳驭舟。电商物流，已在信阳这片大地上生根发芽，成为推动全市经济转型升级的重要助力，改善人民生活的“聚宝盆”。未来，电商和物流将带给信阳人更多的惊喜和成绩。



信阳市供水集团公司特约



今日天气:多云 9℃~17℃

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 信阳市城市管理服务热线:12319
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110

## 解除车辆挂靠合同公告

由于下列车辆：豫 SC8Y51 挂靠在我公司名下，该车车辆所有人(挂靠人)严重违反合同约定，长期不按合同约定购买相关车辆保险，不按约定服从我公司统一管理，为维护公司合法权益，根据《合同法》第 94、96 条规定，特通知解除车辆所有人(挂靠人)与我公司的挂靠关系。对于给我公司造成的损失，我公司保留诉讼的权利，如有异议，自公告之日起三十日内可依法向法院提起诉讼。否则，视为同意解除挂靠合同。

信阳市中原汽车租赁有限公司  
2018年11月11日

## 通知

王建华同志:

你自2018年7月5日起至今已连续(累计)旷工数月有余,限于一周内前到单位报到上班.逾期不到的,根据《武汉铁路局劳动合同管理实施办法》(武铁劳[2016]108号)以及《劳动合同书》“连续旷工超过十五天,或者一年内累计旷工超过三十天”的规定,依法与你解除劳动合同。

特此通知

武汉铁路旅行服务公司列车餐营分公司  
2018年11月12日